

Pályázati szakmai beszámoló:

Az Óbudai Hétpettyes Óvoda Szín-Kör-Játék Tagóvodájában működő Napsugárka Alapítvány által benyújtott Civil Szervezetek számára az alaptevékenységüket segítő eszközök beszerzésének támogatására kiírt pályázati projekt megvalósulásáról.

Az intézményben 1991-től működő **Napsugárka Alapítvány** anyagi lehetőségeihez mérten mindig is támogatta az óvoda alaptevékenységét segítő eszközök beszerzését, az eszköztár bővítését minőségi eszközökkel.

A pályázati támogatás jelen esetben az udvari játékaink megújítására, pótlására, fejlesztésére tervezett és megindított projektünk megvalósításában segítette kitűzött céljainkat.

Projekt eredménye:

A gyerekek számára a szabadban töltött játék, mozgás a lehető **legjobb fejlesztő hatású** és egyben **élményszerző** tevékenység. Óvodás korban a leghatékonyabb tanulási forma a **mozgás**, a mozgással hozhatók működésbe az érzékleteket feldolgozó agyi központok. Vagyis nagyon fontos a **játékos mozgásfejlesztés**, amely az **értelmi fejlődés** alapja.

A gyerekek számára az új játék valóban igazi **mozgás élmény**:

- színesíti a választható mozgás lehetőséget az udvaron
- élvezetes és változatos megtapasztalást biztosít,
- készségfejlesztés játékos formában,

valamint biztonságos és esztétikus maga az eszköz.

Projekt tevékenysége

A pályázat támogatási összegét az alapítvány vagyonából kiegészítve sikerrel zárult a két óvodai épület udvarára a négyszemélyes rugós mérleghinta beszerzése, telepítése és a használatba vételt megelőző felülvizsgálata.

A projekt teljes folyamatában az IPS-Gyermek-Szem Kft. volt a partnerünk.

Több éves szakmai kapcsolatunk során megtapasztaltuk, hogy termékeik szépek, igényesek, biztonságosak.

Az együttműködésünk támogató, megbízható, a szolgáltatásaik (szállítás, telepítés, bevizsgálás) mindig pontosak a megbeszéltek szerint és a kivitelezés is rendben zajlott minden esetben.

A gyerekek boldogan vették birtokba az új mozgásfejlesztő udvari játékunkat.

Budapest, 2023. 03. 03.

